

Строить дешево, добротно, в срок!

Мирные руки

Н ЕСКОЛЬКО лет тому назад в этом же месте разрасталась обширный жилой массив, который ваши горожане с любовью называют «Гусевские Черемушки».

Уже возникли многоэтажные жилые дома. Сотни семей города переселились в благоустроенные квартиры, которые созданы руками наших замечательных тружеников—строителей.

И сейчас в микрорайоне не утихают работы. Балансировщики кранов устремлены всеми силами, поднимают кирпич, цемент, гипс, где на изгвертках, потом опускают каменные блоки. Бульдозеры очищают площадки и новые дома, скважинама роют колодези.

Добрыми делами встречают строители свой праздник, который отмечается в воскресенье, 11 августа.



В СРОК

Сейчас на нашем участке идет строительство семи кирпичных объектов.

Все строители — каменщики, плотники, штукатуры, маляры, будильщики, арматурщики, выполняют свои социалистические обязательства и в срок, славят в эксплуатации готовые здания.

Внутри будущих зданий сядут 1400 человек, а снаружи окончан строительство 48-квартирного дома К празднованию 46-й годовщины Октябрьской социалистической революции. Одни из них уже для дома: один из 40 квартир, другой — из 50. К этому времени также закончатся строительство 45-квартирного дома хоппрерации.

Мы, строители, отмечая свой праздник, заверим, что привнесли все силы на выполнение наших обязательств.

Г. ОРЛОВ,
рабочий строительства № 3.

Учеба нам необходи́ма

И ЮНЫНИК Планер организует КП КПСС четко, определяет основные задачи и задачи индивидуальной работы, начиная с формирования коммунистического мировоззрения тружеников. Овладение основами политической культуры, выполнение Программы КПСС является жизненно необходимым для каждого советского человека.

На основе четких указаний юношеского Плана ЦК КПСС парторганизация строительного управления № 14 вернула свою работу. Здесь организовано 14 кружков политического просвещения, в кото-

рых занимается 398 человек, в том числе 334 рядовых рабочих. Организована также лек-

цииль бригады коммунистического труда, В. И. Лазарукова — работника, В. В. Гусарова — кадровика.

Бригада под руководством

руководителя бригады — В. А. Баранова, В. В. Гудкова и других, где руководящие работники, имеющие высшее и среднее образование. За последние время в бригаде было 120 человек, включая 20 инженеров-конструкторов и 50 специалистов в области строительства.

Сейчас вместе со своими товарищами по работе Валентина Столбикова ведут строительство 48-квартирного дома. В работе девушка не отстает от мужчин. Свои ежедневные задания Валентина перевыполняет в полтора-два раза.

Можно еще много назвать хороших людей, на строительном участке № 3. Все они — жертвы, которые спросят, зачем это необходимо.

В день праздника хочется от всей души пожелать нашим строителям самых луч-

ших успехов в труде и большого счастья вличной жизни.

В. ЖОЛНИН.

мечтаций и друзей.

Укрепления связь с массами, пропагандизация за текущий период выполнения плана. В начале КПСС пригрозил А. 22

человека, в том числе А. П. Налечев — бригадиром бригады, А. В. Пискунов — арматурщиком, Н. В. Абакумов — бетонщиком. Все они были вынуждены уйти в отставку, переведены на другую работу, передают опыт молодым рабочим.

Усиление идеологической ра-

В КУЗНИЦЕ КАДРОВ

Большими трудовыми дарами встречаются учащиеся, педагогические кадры коллектива городского профтехучилища № 1 им. Ф. Энгельса.

Дела горят.

Полузаводственным

финансовым планом выпадала на

этот период задача:

учебный год сдать учащихся

штурмом на 13400 кв. м. метров

стекол и пальто, сделано 5500 куб.

метров, на 1000 кв. м. метров

произведен монтаж 900 куб.

метров железнодорожной конст-

рукции в экипажах разного рабо-

бот.

Каждый учащийся на строите-

льском участке участвует в

изготовлении кирпича, тяжелых

камней, кирпичных блоков, кир-

пичных блоков, кирпичных

блоков, кирпичных блоков,

кирпичных блоков, кирпичных

